
Referat fra årsmøtet i Holla og Helgen menighet på Fredheim
27.mars 2025.

Vi var 18 til stede ved årsmøtet, som startet kl.19 etter menighetsråd samme dag. Åse Helgen var 
spesielt invitert.

Langbord var dekket til kveldsmat som Liv Mari hadde sørget for med gode hjelpere. Stian Refsdal 
ledet møtet. Etter åpning og bordvers hadde vi tid til mat og prat før årsmøtets formelle del. 

Stian leste årsmeldingen, som også ble vist samtidig på storskjermen.

Merknader til årsmeldingen:

I kapittel 2: Under «Kirkeskyss fra Dagsrud» skal Tor Reistad føres inn. 

I kapittel 4: Nattverd, gravferder og vielser er tallfestet. Antall døpte mangler i statistikken. Dette 
        skal vi rette opp f.o.m. i år.  
       
       Det skal noteres at sinnsrogudstjenesten er godkjent i gudstjenesteforordningen for     
       H&H menighet.

       Det store negative netto driftsresultatet har sin forklaring i konfirmantarbeidet i 2024. 
       

I kapittel 8: Ellen var ikke med i Romnes kirke ved pilegrimsvandringen 2024.

       Konfirmantene har seinere medvirket i gudstjenester som minestranter. Dette har gitt oss 
       mulighet til naturlig kontakt med konfirmantene og beriket gudstjenestene våre. 

I kapittel 9: Ellen opplyser at hun er kontaktperson for Den Norske Misjonsselskap, men at    
        misjonsforeningen ikke har noen formell leder.  

I kapittel 10: Her skal flere navn føyes til:
             
                    Olaug Teigen
                    Valborg Lindgren

        Berit Lia
        Stein Bjørn Lia
        Hellek Sannes
        Anne Dorthé Sannes

I kapittel 11: Menighetens nyttårsfest 9.januar på Fredheim skal nevnes. 

Etter gjennomgåelsen av årsmeldingen presiserte Stian at menighetsrådet ønsker innspill og forslag 
som noen måtte komme på seinere, når det måtte være, gjennom hele året. Han ønsket også å takke 
alle for frivilligarbeidet som nå går sin gang med flere medareidere enn vi lett har oversikt over. 

Det kom forslag om en spesiell takk til Thomas for det omfattende frivilligarbeidetet som han 
sørger for og beriker menigheten med. Stor applaus. 

Holla og Helgen menighet deler i år for første gang ut hederspris i form av et keramikk-krus 
designet og produsert eksklusivt for Holla og Helgen menighet av Greta Arntzen her på Ulefoss. 



Menigheten ønsket å hedre Ragnhild Mork i år med denne hedersprisen sammen med Åse Helgen 
for menighetsbyggende arbeid gjennom mange decennier. 
Åse var tidlig medleder i søndagsskolen i Helgen, i misjonsforeningen, diakoniforeningen og i  
Lørdagsklubben inntil for 2 år siden. I tillegg gjorde hun tjeneste som klokker ved gudstjenester i 
Helgen i mange, mange år og gikk ut av denne tjenesten etter eget ønske. Det skjedde i all stillhet i 
2023. Åse kunne dessverre ikke være til stede i dag, men hun vil få hilsenen fra menigheten i 
morgen. 
Ragnhilds omfattende innsats for menigheten er godt beskrevet i siste menighetsblad (Nr.1 – 2025). 
Det omfatter mangeårig kirkeforeningsarbeid siden midten av 50-tallet. Det største løftet for 
foreningen var å skaffe midler til messehakler og andre kirketekstiler. Ellers var det å sørge for 
alltid vakre blomster på alteret, og alterduken, som Ragnhild selv har sydd. Frivillig klokkertjeneste 
sto hun i fra tidlig 1990-tall til helsa satte stopp for det i 2023.  
Stor takk til dem begge!

Det kom forslag om å skille ut regnskap for Fredheim som en egen del av menighetens regnskap, 
eventuelt med eget Vippsnummer. Dette vil bli vurdert nærmere.

Det kom også forslag om å gjeninnføre ofring med fysiske penger (kontanter). Også dette vil bli 
vurdert nærmere.

Etter salmen «Jeg vil deg, o Herre, min lovsang» takket Stian for i kveld, for deltakelse i alle 
forberedelser til årsmøtet og alle innspill. 

27.03.2025 Bjørn Werner Nilsen


